



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

EDITAL Nº 54/2025 - CHAMADA PÚBLICA PARA CAPTAÇÃO DE APOIO À REALIZAÇÃO DA 14ª OLIMPÍADA BRASILEIRA DE AGROPECUÁRIA

RETIFICAÇÃO Nº 01

ONDE SE LÊ:

5. DA ENTREGA DA PROPOSTA

5.1 Serão aceitas propostas de apoio para o evento no período de 07/05/ 2025 a **06/06/2025**.

10. DO CRONOGRAMA

DATA	ETAPA
05/05/2025	Lançamento do Edital.
06/05/2025	Impugnação do Edital
07/05/2025 a 06/06/2025	Período para entrega das propostas
09/06/2025	Divulgação do resultado preliminar
10/06/2025	Interposição de recursos.
12/06/2025	Divulgação do resultado final

LEIA-SE:

5. DA ENTREGA DA PROPOSTA

5.1 Serão aceitas propostas de apoio para o evento no período de 07/05/ 2025 a **17/06/2025**.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

10. DO CRONOGRAMA

DATA	ETAPA
05/05/2025	Lançamento do Edital.
06/05/2025	Impugnação do Edital
07/05/2025 a 17/06/2025	Período para entrega das propostas
18/06/2025	Divulgação do resultado preliminar
19/06/2025	Interposição de recursos.
20/06/2025	Divulgação do resultado final

Petrolina-PE, 09 de Junho de 2025.

Adeisa Guimarães Carvalho
Pró-Reitora de Extensão e Cultura